

在神 凡事都能

文／北臺中教會 陳曦小朋友

哈利路亞，奉主耶穌聖名在這裡作見證：

我今天要作的見證是我們家的信仰過程。媽媽這邊的信仰，是從她的奶奶開始的，也就是我的阿祖。在阿祖還很年輕的時候，是臺灣人接受日本人統治的日據時代，當時阿祖的村莊裡流行一種怪病，凡得到這種病的人都高燒不退，全身無力，而且傳染力很強，一旦跟生病的人接觸，就很容易被感染。在六十幾年前的臺灣，醫療還不是這麼發達，當時的人對這種病簡直是束手無策，只要得到這種病的人都要集中起來一起用火燒掉，這種可怕的疾病就是「日本腦膜炎」，這個疾病在現代還是一種高危險的疾病，何況是六十年前。

阿祖就得到了日本腦膜炎，當時全家人都很害怕又難過，捨不得阿祖被燒掉，所以家人就把阿祖藏到後院，也去很多廟拜拜，卻非但無效，還越來越嚴重。

就在家人都不知道該怎麼辦的時候，我們家來了一位隔壁村莊的伯伯跟我們介紹「有一位萬能的醫生，祂什麼病都能醫治。」全家人心想，既然這位醫生這麼神奇，那也一定能醫治阿祖的病，所以全家人就抱著試試看的心跟那位伯伯去教會。教會的長執、傳道、弟兄姐妹，都很努力的幫阿祖禱告，之後阿祖的病也漸漸好起來了，全家人都很開心，也覺得很神奇，也相信了這位無所不能的真神！

藉著這次的神蹟，我們全家也都受洗歸入基督，後來主耶穌還讓阿祖活到95歲高齡。

最後，我要用一個經節作為這個見證的結尾，就是：「**在人這是不能的，在神凡事都能**」（太十九26）。我的見證到此結束，願一切的榮耀都歸給天上的真神，阿們。



藝文
專欄

童言童語

